



Пришкольное озеленение – важная и незаменимая часть создания благоприятной среды для здоровья и разностороннего развития школьников: эстетического, культурного, экологического.

В рамках проекта «Стена памяти» сегодня было проведено озеленение территорий памятника "Войнам-землякам, героям Великой Отечественной войны" , а также на территории школы организована «Разбивка клумб» и высадка рассады цветов.

Одновременно, работа идёт и над проектом "Школьная беседка СквозняЧОК", наша беседка обретает красивый силуэт и скоро будет полностью функционировать!

